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Novi duhovniki v
letu evharistije

Med slovesnostjo, ki je bila v
baziliki sv. Evgenija v Rimu, je
msgr. Javier Echevarría posvetil
42 novomašnikov, članov Opus
Dei. Novomašniki prihajajo iz
Argentine, Belgije, Kolumbije,
Čila, Španije, ZDA, Filipinov,
Francije, Gvatemale, Italije,
Mehike, Nigerije in Urugvaja.

30. Jul. 2005

Msgr. Echevarría: »Bodite
duhovniki, zaljubljeni v Kristusa.«



»Predragi papež Janez Pavel II. nas je
mnogokrat spominjal na to, da sta se
evharistija in duhovništvo rodila
istočasno v dvorani zadnje večerje v
Jeruzalemu na večer velikega
četrtka,« je dejal prelat Opus Dei v
začetku homilije. Msgr. Javier
Echevarría je opozoril, da je Benedikt
XVI. želel poudariti, da po božji
previdnosti, začetek njegove Petrove
službe sovpada z letom evharistije.

»Dragi novomašniki — je dejal prelat
— vedno se zavedajte, da dar in
naloga posvečevanja evharistije, ki
vam ju danes podeljuje Gospod,
prinašata s seboj tudi veliko
odgovornost. Včasih vam bo prišlo na
misel, da ste slabotni in res je tako:
vsi smo. Ampak naj vas ne bo strah.
Bog, ki vas je poklical, vam daje vso
potrebno pomoč, da bi bili sveti
duhovniki; to je, duhovniki,
zaljubljeni v Kristusa, predani
reševanju duš, popolnoma na
razpolago potrebam apostolata.«



Prelat Opus Dei je spodbudil nove
duhovnike, naj sledijo zgledu svetega
Jožefmarija, ki je sebe imenoval
»duhovnik Jezusa Kristusa« in tudi
»grešnik, ki noro ljubi Kristusa«.
»Oboje se popolnoma sklada,« je
poudaril, »ker je neprimerljivo
duhovniško dostojanstvo, kot je učil
naš ustanovitelj, posojena veličina,
združljiva z našo majhnostjo.«

V nadaljevanju, je msgr. Echevarría
razložil, da »je duhovnik zaradi
evharistije v Cerkvi in Cerkvi na
razpolago«. Zato »brez polnega
občestva s papežem in škofom
duhovnik ne more resnično služiti
Cerkvi«.

V tem smislu je škof spomnil na izraz
občestva, kot se je zgodilo v Rimu in
po vsem svetu v zadnjih tednih:
»Cerkev, v vseh svojih delih, se je
zbrala najprej okrog Janeza Pavla II.,
v enoglasnem slovesu, polnem
ganjenosti, ki je spremljal njegov



odhod s sveta, in nato okrog
Benedikta XVI. V tistih dneh se je
Cerkev pokazala bolj živa kot
kadarkoli, navdihnjena s Svetim
Duhom.« Msgr. Echevarría je dodal:
»Naloga vseh, najprej duhovnikov, in
nato ostalih, je delati, da bi se ta
izvrstna dediščina ne samo širila,
temveč v prihodnosti celo povečala.
Iz čvrstega občestva katolikov,
zbranih okrog Kristusovega
namestnika na zemlji, bodo izšle
velike dobrine za Cerkev in za ves
svet.«

Na koncu je prelat razložil
marijansko razsežnost duhovništva,
ki je utemeljena v dejstvu, da
»Kristus Odrešenik, ki mu duhovniki
služimo, ni kakšna abstrakcija,
ampak konkretna Oseba: je večni Sin
Boga, rojen v času iz konkretne žene,
Device Marije, katere kri ima v
žilah.«



Zato jo »moramo – kot Janez – vzeti k
sebi, ki smo jo nekoč dobili za
Mater«. Kot je poudarjal Janez Pavel
II., »je Marija navzoča v Cerkvi in kot
Mati Cerkve v vseh naših obhajanjih
evharistične skrivnosti«. Tako kot sta
»Cerkev in evharistija neločljivi, sta
neločljivi tudi Marija in evharistija«.
Za prelata »poseben odnos med
duhovnikom in evharistijo vsebuje
tudi poseben odnos duhovnika do
Marije«.

Kakšnih 3000 sorodnikov in
prijateljev, ki so spremljali
novomašnike med slovesnostjo, se je
po končni procesiji poslovilo z
dolgim aplavzom. Med udeleženci je
bila tudi pop skupina »Second«, kajti
kitarist te skupine je brat
novomašnika Joséja Maríe Guiraoja,
ki je tudi sam kitarist.

Prelat je čestital družinam
novomašnikov, in jih prosil, naj bi
veliko molili za njih: »Zdaj



potrebujejo bolj kot kdajkoli vaše
molitve.« Hkrati – je dodal – »se
zahvaljujemo Bogu, ker ne neha
zbirati Kristusovih služabnikov, in ga
prosimo, da bi jih bilo po vsem svetu
še več«.

»Don« Jorge in »father« Anthony,
dva novomašnika

Eden novih duhovnikov je Jorge Llop,
baskovski inženir star 46 let, že od
mladosti ljubitelj ruske literature in
športa. Don Jorge je bil hudo bolan.
Prvi znaki bolezni so se začeli kazati
poleti leta 1999, za več mesecev je
moral v bolnišnico: »Nepozabno je
bilo, da mi je prelat Opus Dei, msgr.
Javier Echevarría, med zdravljenjem
v kliniki pisal kar nekaj pisem. Bil je
vedno na tekočem s potekom moje
bolezni.«

Ko razmišlja o tem času, pravi: »Vsak
dogodek, tudi tisti najbolj boleč, je
treba razumeti v okviru načrta, ki ga
ima Bog za vsakega od nas. In potem



je lažje najti smisel, ki pa ni drugačen
od tistega, ki ga je Jezus dal trpljenju.
Skrivnost človekovega Križa se
razume v skrivnosti Križa.«

Sin anglikanskega očeta in katoliške
matere, tudi eden novih duhovnikov,
se imenuje Anthony Babafemi
Ogunsanya in je rojen v Lagosu
(Nigerija) pred 32 leti. »Sveti
Jožefmarija Escrivá, ki je igral
ključno vlogo v mojem življenju, je
rekel, da smo 90% našega poklica
dolžni našim staršem: staršem
moramo biti zelo hvaležni,« razloži
zdajšnji »father« Anthony.

Med novimi duhovniki, je tudi
urednik internetnih strani
www.opusdei.org

Med duhovniki je tudi Mehičan Juan
Carlos Ibarra, ki je diplomiral iz
novinarstva in od leta 1998 do pred
nekaj mesev kombiniral svoj teološki
študij v Rimu z delom urednika te
spletne strani. Kot poznavalec medija



se Juan Carlos obrača na obiskovalce
strani www.opusdei.org: »Novi
duhovniki računamo na vašo
molitev!«

Na vprašanje v zvezi z njegovim
delom kot urednik internetnih strani,
je dejal: »Bila je zelo bogata izkušnja.
Spremenljivost interneta je zahtevala
našo kreativnost, če smo hoteli
prenesti sporočilo Opus Dei in druge
pomembne novice Cerkve. Poskušali
smo vse mogoče in smo se učili z
uspehi in padci. Sporočila, ki smo jih
prejemali od uporabnikov spletne
strani so nas zelo spodbujala. Leta
2003 smo dobili okrog 15.000
sporočil iz več kot 70 držav in z
različnimi vsebinami: o vprašanjih
rimokatoliške Cerkve in Delu, o
pričevanju vere, ljudje so prosili za
članstvo v Opus Dei, pripovedi o
milostih svetega Jožefmarija, prošnje
za molitev. Spominjam se sporočila
nekega mladeniča iz Pekinga, ki
pripada 'Underground Catholic



Church' na Kitajskem, ki nas je prosil,
da bi molili zanj, da bi bil lahko bil
zvest svoji katoliški veri in papežu.«

Od Janeza Pavla II. do Benedikta
XVI.

5. aprila letos je Anthony Babafemi
kot diakon lahko sodeloval pri
slovesnosem prenosu posmrtnih
ostankov Janeza Pavla II. iz
Klementinske dvorane do Bazilike
Svetega Petra »in videti papeža čisto
od blizu, ga spremljati, moliti na nek
poseben način sredi množice, ki je
napolnila Trg« bo — trdi — »eden
najbolj impresionantnih spominov,
ki jih bom imel na Rim.«

»Zadnji dnevi Janeza Pavla II. so me
dobro poučili, kaj pomeni biti
duhovnik,« je dejal Juan Carlos. In
nadaljuje: »Čutim tudi posebno nujo,
da bi molil za Benedikta XVI.
Spomninjam se, da sem na dan
»belega dima« srečal prijatelja, ki ga
nisem videl že nekaj let. Rekel mi je,



da je bil v tistih tednih bil večkrat na
Trgu sv. Petra in ko je gledal toliko
ljudi moliti, je spoznal, da 'je Cerkev
živa'. Tako se je razočaranje zaradi
vere spremenilo v upanje. Med
homilijo Benedikta XVI. pri maši ob
začetku njegovega pontifikata sta se
mi močno vtisnili v spomin besedi
'vitalnost Cerkve'. Zato čutim
odgovornost sodelovati z novim
papežem v prenašanju te vitalnosti
vsem, ki jih bom srečal na poti.«

Od 42 novih duhovnikov je 28
Evropejcev, 11 jih prihaja iz Amerike,
2 sta iz Azije in 1 iz Afrike. Najmlajši
med njimi, stari 27 let, so Katalonec
Pau Agulles, Gvatemalčan Antonio
Porras in Kolumbijec Pablo Quintero.
Najstarejši je Španec Fernando
Aramburu z 48 leti. Ostali duhovniki
so: Enrique Arce, Juan Marcos
Arroyo, Enric Bonet, José Gabriel
Buzzo, Enrique Cadelo, Juan Casas,
Enrique del Castillo, Javier del
Castillo, Jesús Conceglieri, Massimo



Del Pozzo, Eduardo Díez-Caballero,
José Juan Eres, Emmanuel Tiambeng
Esguerra, Alejandro Espinós, José A.
Fernández, Sergio Fumagalli, José
María Guirao, Joan Miquel Guixà,
Ignacio Izco, Pierre Raimond
Jourdan, Javier Marín, José Francisco
Nolla, Juan Carlos Ossandon, José
Manuel Padilla, Cristóbal Peña,
Antonio Porras, Felipe Quintana,
Marcelo Rojo, Giorgio Romani, Javier
Sánchez, Teodorico Andan Santiago,
Joaquín Sedano, Stéphane Seminckx,
Javier Vega, Diego Zalbidea in Nicolás
Zelaya.
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